

提前达标彰显全球气候治理的中国担当

中国生态环境部27日“晒”出的2018年中国应对气候变化“成绩单”显示,中国已提前达到2020年比2005年下降40%-45%的碳排放目标。面对全球气候变化挑战不断,中国提前完成任务不仅展现出积极应对气候变化的努力和成效,更彰显了参与全球气候治理的责任与担当。

近日,多个世界机构发布的环境领域调查报告接连发出警告:今年以来,极端高温天气肆虐全球,温室气体水平增长没有放缓,气候变化影响比以往更为明显。在全球生态环境形势越发严峻、承诺与行动拉开距离之时,“新鲜出炉”的《中国应对气候变化的政策与行动2019年度报告》,既是对即将在马德里召开的联合国气候变化大会的鼎力支持,也为全球生态文明建设

注入新活力。

中国应对全球气候变化,体现在百分百践行承诺。数据显示,2018年中国推动绿色循环低碳发展成效明显,非化石能源占一次能源消费比重达到14.3%;2000年以来,全球新增绿化面积约四分之一来自中国……言必信,行必果,来之不易的成绩背后凝聚了中国艰苦卓绝的付出。淘汰落后产能、推动散煤替代、关停“散乱污”企业、优化能源结构、推进各地碳转型等,中国为应对气候变化采取的一系列措施成效显著,凸显恪守承诺的信念。对此,联合国秘书长古特雷斯充分肯定:中国正提前兑现在《巴黎协定》中所作承诺。

中国应对全球气候变化,融汇于深度参与国际合作。随着工业化程度

不断深入,环境污染、生态破坏以及由此引发的一系列气候变化成为世界关注焦点。面对这项系统性综合工程,国际社会需要通力合作、共同努力。为构建更加公平合理、合作共赢的全球治理体系,中国加强气候变化南南合作,成立“一带一路”绿色发展国际联盟,推动与柬埔寨、老挝、肯尼亚等国低碳示范区合作,积极为其他发展中国家提供力所能及的支持和援助。美国盖茨基金会联席主席比尔·盖茨说,中国已表现出在气候变化问题上发挥引领作用,不仅致力于减少自身碳排放,而且通过开发新方法助力其他国家减排。

中国应对全球气候变化,还显示在建设性推进气候多边进程。面对美国“退群”等单边主义行为,中国始终

坚持多边主义,坚定维护《联合国气候变化框架公约》《京都议定书》和《巴黎协定》等多边协定,恪守“共同但有区别的责任”原则,提升国际社会共同应对气候变化的意愿和信心。未来中国还将积极推动完成《巴黎协定》实施细则遗留问题谈判,进一步保证多边机制的权威性和有效性。

中国是世界上最大的发展中国家,面临着发展经济、改善民生、消除贫困等一系列艰巨任务。然而,作为负责任大国,中国从不转嫁自身国际责任。切实履行应对气候变化的使命,践行绿色发展理念,中国不断为推动实现联合国可持续发展目标贡献中国方案,引领全球气候治理取得新成就。

(新华社北京11月28日电)

美国得州爆炸化工厂区域实施宵禁

据新华社休斯敦11月28日电(记者高路、刘立伟)美国得克萨斯州杰斐逊县内奇斯港一座化工厂27日发生两次爆炸,致3人受伤。当地警方表示,27日晚10时至次日6时为宵禁时间,警方已向宵禁区域

增派警力巡逻。该化工厂隶属得克萨斯石化集团。27日凌晨1时许,该厂发生第一次爆炸,致3人受伤。下午,该厂发生第二次爆炸,虽未造成人员伤亡,但爆炸产生的浓烟在80公里外仍清晰可见。



巴黎:“黑五”将至 11月27日,在法国巴黎,人们在商店内购物。巴黎将于11月29日迎来“黑色星期五”购物促销日。新华社记者高静摄

国际展览局赞北京世园会创纪录

据新华社巴黎11月27日电(记者唐彦、陈晨)国际展览局第166次全体大会27日在法国巴黎召开。中国代表团就北京世园会向大会做总结性报告。国际展览局及各成员国称赞北京世园会创下级别最高的世园会A1类世园会官方参展者数量纪录,高度评价北京世园会是历史上最成功的世园会之一。

中国代表团在发言中强调,中国政府高度重视北京世园会筹办工作,通过举办世园会彰显了中国政府和中国人民对建设美丽中国的承诺和对推动全球生态文明建设做出的努

力。北京世园会汇聚了世界园艺精华,集中展示了全球花卉园艺新理念、新品种、新技术和特色文化,诠释了绿色发展理念,加强了各国文明互鉴,在推动构建人类命运共同体方面发挥了积极作用。

国际展览局中国首席代表、中国贸促会副会长张慎峰,北京世园会常务副局长周剑平和中国花卉协会副秘书长彭红明陈述了北京世园会的举办情况和在国际招展、展览展示、文化交流、国际合作、绿色发展理念传播等方面取得的主要成效及后续利用的有关安排。



新一届欧委会艰难“起航”

欧洲议会27日投票通过以乌尔苏拉·冯德莱恩为主席的新一届欧盟委员会(欧委会)委员名单,为预计12月1日举行的新一届欧委会就职铺平道路。

分析人士指出,新一届欧委会原本定于11月初就职,但由于委员人选一度遭到欧洲议会否决而不得不延期履新。如今,新一届欧委会终于组建,应对气候变化、适应数字时代、提供就业机会以及欧英关系无疑是考验新一届欧委会的难题。

新任主席遭挑战

今年7月初,欧洲理事会提名冯德莱恩为新一届欧委会主席,但这位欧委会历史上首位女性主席的任职之路并不平坦。

由于冯德莱恩获得提名前从未直

布参选,也未开展竞选活动,而且此前的从政经历也与欧盟交集不多,一些欧洲议会议员认为提名她并不合适,甚至缺乏合法性。

尽管冯德莱恩在7月中旬的欧洲议会投票中以微弱优势涉险过关,最终成功当选新一届欧委会主席,但她在组建执政团队时再次遇到了来自欧洲议会的挑战。

按照欧盟规定,每个成员国都应提名一位欧委会委员人选,人选须获得欧洲议会批准。然而,法国、匈牙利和罗马尼亚最初提名的人选10月在欧洲议会遭到否决,而且正在“脱欧”的英国拒绝提名委员,导致新一届欧委会未能于11月初如期就职。

法国、匈牙利和罗马尼亚再次推

荐的人选日前获得欧洲议会批准。与此同时,除英国外的欧盟其他27国也决定不能让英国拒绝提名一事阻碍欧委会运作。在这些障碍清除后,冯德莱恩领导下的新一届欧委会得以成功组建,预计将于12月1日正式履新。

新班子重任在肩

新一届欧委会27日在新闻公报中提到三项“核心议题”,分别是应对气候变化、适应数字时代和提供就业机会。

近年来,应对气候变化已经成为欧盟最重要的议题之一,冯德莱恩也将此作为任内重点工作。今年7月,冯德莱恩在欧洲议会发表演讲时,重点阐述未来欧委会在应对气候变化方面如何施政。27日,气候变化再次成为她着墨最多的话题之一。她说,气候变化

是欧洲也是世界面临的生死攸关的问题,“一刻也不能浪费”。

冯德莱恩表示,欧盟将在预算内充分支持应对气候变化的相关行动,并呼吁团结全球力量共同应对气候变化。

如何使欧盟适应数字时代甚至领先全球,是冯德莱恩提出的又一“核心议题”。她27日演讲时说,欧洲必须掌握包括量子计算、人工智能、区块链和关键芯片在内的核心技术。

在政治外交层面,新一届欧盟领导层也面临棘手难题。特朗普政府奉行“美国优先”政策等因素导致欧美关系出现裂痕,英国“脱欧”久拖不决导致欧美关系复杂多变,欧美、欧英关系未来走向仍未可知。

(据新华社法国11月27日电)

阿富汗北部发生路边炸弹袭击

据新华社喀布尔11月28日电(记者陈鑫、邹德路)阿富汗政府官员28日说,阿北部昆都士省27日发生一起路边炸弹袭击事件,造成15名平民死亡。

昆都士省政府发言人埃斯马图拉·穆拉迪告诉记者,一辆载有平民的汽车在该省伊玛目萨希卜地区触发了一枚路

边炸弹,爆炸造成15名平民死亡,其中包括7名女性和6名儿童,另有2人在爆炸中受伤。

穆拉迪指责塔利班武装分子埋设了这枚路边炸弹。联合国数据显示,今年前9个月,阿富汗共有2563名平民在各类冲突中死亡,另有5676人受伤。



阿尔巴尼亚地震死亡人数升至30人 11月27日,在阿尔巴尼亚都拉斯,救援人员在废墟中寻找幸存者。阿尔巴尼亚国防部27日下午称,26日凌晨发生的地震已造成30人死亡。新华社记者张立云摄

万基杯“通江达海 魅力新城”摄影展优秀作品选登(十二)



铁花璀璨 朱文方摄



正月十五闹元宵 冯卫光摄



杂技的孩子 韩冰摄



冷饮 岳献甫摄

4763 万基城

即将耀世首开

项目地址: 周口市川汇区七一路东段
开发商: 周口市万基房地产发展有限公司

0394-8129999

广告